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5 Erittäin hyvin 4 3 2 1 Erittäin huonosti ei osaa sanoa Keskiarvo
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Yritykselleni on Helsingissä tarjolla riittävästi sopivia
vaihtoehtoja sijaintipaikaksi

Kaupunki voi vaikuttaa toimenpiteillään yritykseni
menestymiseen

Kaupungin asenne yrittäjyyttä ja yritystoimintaa kohtaan
on myönteinen

Kokemukseni perusteella asiointi kaupungin eri virastojen
kanssa on sujuvaa

Helsingin kaupungin ja yrityksemme välinen vuorovaikutus
on riittävää ja tarkoituksenmukaista

Kaupungin päätöksenteossa huomioidaan yritysten tarpeet

Helsingin kaupungin toimenpiteet yritysten toiminnan
helpottamiseksi ovat oikein suunnattuja

Helsinki on onnistunut viestimään elinkeinopoliittisista
tavoitteistaan ja toimenpiteistään hyvin.
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5 Täysin samaa mieltä 4 3 2 1 Täysin eri mieltä Ei osaa sanoa Keskiarvo
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Tutkimus-, kehitys- ja innovaatioyhteistyö esim.
markkinareferenssien saamiseksi tai tuotteen tai palvelun…

Toimiala- ja muut tilaisuudet

Markkinointiyhteistyö (mm. matkailumarkkinointi,
kiinteistömessut, tapahtumat)

Yrityksille tarkoitetun asioinnin kehittäminen

Kaupungin kv-suhteiden hyödyntäminen esim.
vienninedistämisessä tai kansainvälisten…

Kaupungin ja yritysten väliset vierailut ja tapaamiset

Päätöksenteon valmisteluun osallistuminen

Yhteistyö ei kiinnosta juuri nyt

Muu

Ei osaa sanoa

%
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Suosittelijat Passiiviset Kriitikot NSI
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